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Пасхальне послання 

  

   Патріарха Московського і всієї Русі КИРИЛА 

  

   архіпастирям, пастирям, дияконам, чернецтву 

  

   і всім вірним чадам Руської Православної Церкви 



 Возлюблені у Господі Преосвященні архіпастирі, 

  

   всечесні пресвітери і диякони, боголюбні іноки та інокині, 

  

   дорогі брати і сестри! 

 ХРИСТОС ВОСКРЕС!

 Цими життєстверджуючими і сповненими величезної духовної сили словами щиро вітаю всіх вас і
поздоровляю з великим і світозарним святом Пасхи. 

 Церковна традиція невипадково називає цей день святом зі свят та урочистістю з урочистостей,
адже Воскресіння Христове – міцна основа нашої віри та надії. У ньому преображення і оновлення
кожної людини, світло вічного життя та джерело неминучої радості. Воскресіння Христове
знищило найстрашніших ворогів роду людського – гріх і смерть, зруйнувало перегороду між Богом і
людьми і звільнило нас від влади зла. 

 Прославляючи Воскресіння Спасителя, святитель Миколай Сербський писав, що «перемога
Христова є єдиною перемогою, з якої можуть радіти всі людські істоти від первозданного і до
останнього. Будь-яка інша перемога на землі розділяла і розділяє людей… Але тільки Христова
перемога – як сонце, що виливає світлі промені на всіх тих, хто стоїть під ним» (Бесіди. Євангеліє
про Переможця смерті). 

 Це означає, що кожній людині, яка прагне спасіння, кожному віруючому і тому, хто слідує за
Христом, дарована можливість здобути перемогу над гріхом і стати, за словом апостола і
євангеліста Іоанна, улюбленим чадом Божим (1 Ін. 3, 1). 

 Ми святкуємо Великдень, відзначаючи не перехід з однієї землі до іншої, нехай навіть і Обіцяної,
як відзначали стародавні євреї старозавітну пасху, радіючи визволенню з багаторічного
єгипетського полону. Наша Пасха про інше. Господь визволив нас від темряви гріха і тіні смертної
(Лк. 1, 79) і дарував нам Царство Небесне. 



 «На світло свободи вивів Христос сумних ув'язнених – до горніх висот Рая звів Він їх, ликуючи»
(Гімн XXXVIII), – ці натхненні рядки преподобного Єфрема Сиріна висловлюють глибоке
переживання пасхальної таємниці – таємниці спасіння людини від впливу на неї зла. Зло не
зникло, але людина знайшла можливість силою Божої благодаті боротися зі злом і перемагати його
через покаяння, молитву і причастя Тіла і Крові Спасителя в Таїнстві Святої Євхаристії. Тому разом
з апостолом Павлом стверджуємо, що Той, Хто підняв Христа з мертвих, оживить і наші смертні
тіла Духом Своїм, який живе в нас (Рим. 8, 11). 

 Пасха Христова знаменує перехід від земного тління до вічного життя з Богом, до єдності з нашим
Творцем та Викупителем. Тому, радіючи у Воскреслому заради нас Ісусі і з вдячністю приймаючи
Чашу спасіння (Пс. 115, 4), в якій Церква подає нам справжню Їжу і Пиття безсмертя – Тіло і Кров
Христові, невпинно і не вмовкаючи прославляймо Господа ділами любові, являючи себе Його
вірними учнями. 

 І хоча наше прагнення до добра і успіх у Божій справі може здаватися часом скромною лептою
вдовиці (Мк. 12, 42), завжди маймо піклування про те, щоб не слабшала в нас твердість віри і
непохитність надії, знаючи, що наша праця не марнотна у Господі (1 Кор. 15, 58). 

 Віддаймо ж Воскреслому Спасителеві хвалу і славу, обіймімо один одного з любов'ю і поділімося
невгасущою пасхальною радістю з кожною людиною, з якою зведе нас Бог на нашому життєвому
шляху, словом і ділом свідчуючи про те, що 

ВОІСТИНУ ВОСКРЕС ХРИСТОС!

 +КИРИЛ,



 ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

 Пасха Христова
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